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Príhovor riaditeľky 

  

 Vážený    predseda a  členovia    Správnej    rady,  

milí spolupracovníci a dobrovoľníci, vážená  verejnosť, 

 

po dvoch pandemických rokoch, ktoré značne ovplyvnili našu činnosť sme verili, že rok 2022 

nám prinesie zlepšenie podmienok a naša činnosť sa vráti do pôvodných koľají. Avšak 

24.2.2022 opäť všetko zmenil a presvedčil nás, že druh našich aktivít budú vždy 

určovať  spoločenské udalosti a potreby, na ktoré budeme nútení flexibilne reagovať. 

Od vzniku vojnového konfliktu na Ukrajine sme sa zapojili do pomoci osobám, ktoré 

prichádzali na územie SR a poskytovali im materiálnu a potravinovú pomoc a základné 

informácie v súvislosti s ich zaradením do bežného života ako možnosti ubytovania, zaradenia 

deti do školského procesu a mimoškolských aktivít. V ďalších mesiacoch sme rozšírili svoju 

činnosť aj na základné poradenstvo, výučbu slovenského jazyka, zapojili sme sa do siete 

organizácií, ktoré poskytujú priestor na voľnočasové, komunitné a integračné aktivity pre tieto 

osoby. Do uvedených aktivít boli zapojení všetci zamestnanci neziskovej organizácie Centrum 

rodiny a 15 dobrovoľníkov, ktorí pomáhali v jednotlivých  aktivitách. Do konca roka bola 

poskytnutá materiálna a potravinová pomoc celkovo 420 odídencom. Informácie a sociálne 

poradenstvo boli poskytnuté celkovo  162 odídencom a pravidelné komunitné aktivity boli 

organizované pre celkovo 1300 návštevníkov počas mesiacov júl august a následne od 

septembra do konca roka. 

Vďaka finančnej podpore SOZA a v spolupráci s ďalšími pomáhajúcimi občianskymi 

združeniami sme počas leta poskytli priestor komunitného centra na voľnočasové aktivity 

nielen pre matky s deťmi, ale aj mládež a  ženy- seniorky, ktoré u nás začali tráviť čas aktívne, 

šitím na šijacích strojoch. Počas leta sa nám podarilo vďaka podpore Mestskej časti Dúravka a 

Nadačnému fondu MBF zorganizovať aj letný tábor pre deti - utečencov a dva komunitné 

výlety, ktorého účastníkmi boli aj ľudia z Ukrajiny. Postupne sa tieto ženy stali trvalou súčasťou 

nášho komunitného centra, prostredníctvom našich dobrovoľníkov sme zriadili kurzy 

slovenského jazyka , herničku pre matky s deťmi, tvorivé aktivity pre ženy a pokračovali sme 

v pravidelnej potravinovej, materiálnej a poradenskej pomoci. 

Napriek utečeneckej kríze sme postupne rozbehli po pandémii aj všetky voľnočasové aktivity 

pre rôzne vekové a sociálne skupiny a pokračovali sme v materiálno-potravinovej pomoci 

sociálne odkázaným ľuďom. 

 

Charitatívna činnosť  

Aj počas celého roka 2022 sme pokračovali v poskytovaní materiálnej a potravinovej pomoci 

všetkým núdznym, ktorí sa na nás obrátili s prosbou o pomoc. Vďaka Potravinovej banke 

Slovenska sme sa zapojili do troch zberných miest a to v Tesco Expres Brestovka, Tesco 

Dubrawa a spoločnosť Yeme, z ktorých sme dostávali v prevažnej miere ovocie, zeleninu a 

pekárenské výrobky , spolu v množstve 7 755,57 kg. V spolupráci so spoločnosťou Lidl a 

spoločnosťou Tesco sme sa zapojili do potravinových zbierok, v rámci ktorých sme vyzbierali 

1 080 kg trvanlivých potravín, ktoré sme  rozdali celkovo 1 810 krát,  z toho pravidelných 

klientov je 215 /mnohodetné rodiny, seniori aj sociálne slabí  jednotlivci/ a jednorázových bolo 

1 040. Časť ovocia a zeleniny sme v rámci projektov , zameraných proti plytvaniu potravín, 

podporené Nadáciou Tesco  spracovali na iné produkty napr. džemy.a tak sa snažili zvyšovať 

povedomie verejnosti aj v tejto oblasti . 

Počas tohto roka sme zorganizovali 5 krát zber šatstva, kde sme vyzbierali 4 700 kg 

nepotrebného oblečenia aj vďaka finančnej podpore  Nadácie mesta Bratislavy a MČ Karlova 

Ves . Časť z neho bola vrátená do obehu v rámci našich pravidelných Bazárni a zvyšok bol 



v  spolupráci s občianskym združením Ave zaslaný na Ukrajinu ľuďom, ktorých zasiahol 

vojnový konflikt. 

Okrem materiálnej a potravinovej pomoc sme poskytovali klientom aj základné poradenstvo v 

oblasti sociálnych vecí, zamestnanosti, hľadania ubytovania , umiestnenia do DSS, riešenia 

doučovania detí. 

V spolupráci s neziskovou organizáciou Domaukapucinov sme participovali na projekte”Duk 

podpora zamestnanosti”, ktorého cieľom je vrátiť na pracovný trh dlhodobo nezamestnaných 

ľudí. Týmto klientom sme dávali priestor na realizáciu drobných prác s cieľom ich zapojiť do 

komunity a obnoviť v nich pocit užitočnosti a zodpovednosti. 

V oblasti sociálnej pomoci sme zorganizovali dve stretnutia pomáhajúcich organizácii s cieľom 

poznať sa navzájom , lepšie nastaviť systém pomoci klientom, odbúrať dvojkolajnosť a 

zefektívniť cielenie na sociálne odkázané skupiny. Tieto aktivity boli podporené cez Creo 

Caritas, organizované BACH. Stretávali sme sa s novým druhom depresií, ktoré priniesol čas s 

Covidom a následne aj vojnový konflikt. Problémy v rodinách sme sa snažili zcitlivovať 

predovšetkým osobnými rozhovormi s klientmi a ich rodinnými príslušníkmi. Rastúca inflácia 

sa podpísala na rodinách, ktoré už pred ňou nemali financie navyše. Počet rodín, ktoré sa na nás 

obrátili s potravinovou pomocou počas roka pribudlo oproti minulému roku o 100%. 

Hernička - Mama mame - učíme sa navzájom 

Začiatok minulého roka podliehal ešte protipandemickým opatreniam a stretávania v 

herničke sa rozbehli až na prelome február/marec. V zimných mesiacoch sa stretávania 

uskutočňovali vo vnútorných priestoroch. Pre rodiny sa vytvoril priestor pre bezpečné 

stretávania 2x do týždňa. Okrem výmeny svojich skúseností a názorov, ktorý prebiehal medzi 

rodičmi sa mali rodičia možnosť dozvedieť aj veľa zaujímavého z odborného hľadiska. 

Program a realizácia tém bola v spolupráci so psychologičkou a výchovnou podpornou 

pracovníčkou z komunity, s lektormi voľnočasových aktivít, s dobrovoľníkmi/čkami, ale aj s 

aktivními maminkami, ktoré tiež prispeli svojimi pracovnými skúsenosťami a podelili sa s nimi. 

V rámci programu sa uskutočnili napr. prednášky s diskusiami: “Hranice vo výchove”, “Hnev 

a vzdor u detí”, “Čo je dôležité pri výchove detí a na čo sa zamerať?”, “Súrodenecké vzťahy”. 

Okrem prednášok sme si zorganizovali komunitný piknik v záhrade, swap rastlín, povedali sme 

si niečo o knihách s výchovnou tematikou či sme mali tvorivé dielničky s detičkami. Prišli 

medzi nás aj OZ Znepokojené matky, ale aj maminy z Iniciatívy Chuť žiť, ale aj Pracujúce 

maminy. Kristína Tormová k nám prišla bližšie predstaviť svoju najnovšiu detskú knihu. Vo 

štvrtky v priestoroch herničky prebiehala podporná skupina mamín. Týchto aktívit sa zúčastnilo 

64 mamín s detičkami.  

Počas letných prázdnin v mesiaci júl-august sa v našich priestoroch vytvorila slovensko-

ukrajinská hernička v spolupráci s občianskym združením AVE. Aj počas letných prázdnin sa 

tak vytvoril priestor na bezpečné stretávanie aj vďaka finančnej podpore Ministerstva práce 

sociálnych vecí a rodiny. 

 

Späť k sebe navzájom a MENORA - pomoc  seniorom a medzigeneračné aktivity 

Nadácia Henkel Slovensko a Magistrát mesta Bratislavy finančne podporili projekt 

MENORA - pomoc seniorom a medzigeneračné aktivity.  Vďaka ich podpore sa spravidla 

dvakrát týždenne sa mohli stretávať starší ľudia z okolia domácností a/alebo zo zariadení pre 

seniorov v našom komunitnom centre. Spolu s mamičkami s deťmi, umelcami - 

profesionálnymi ale aj laickými sme spolu trávili stredy dopoludnia  pri hudbe a tanci.  Od 

októbra sa k nám pridal dobrovoľník Roman z DSS Rozsutec, ktorý náš tešil svojou energiou a 

spevom. Pravidelnými účastníkmi boli seniori z Domova Jesene života, Hestia, n.o., DSS 

Rozsutec a DSS Gonmart, ktorí sa k nám pridali od novembra. V piatky sme sa stretávali pri 



tvorení a ručných prácach, kde sme nie len tvorili, ale vzájomne sa aj poznávali, zdieľali a tvorili 

priateľstvá. Aj tento rok sme cez dobrovoľnícky projekt navštevovali osamelých seniorov v 

domácnostiach a v zariadení v Dúbravke. Návštevy a asistenciu realizovalo 10 dobrovoľníkov.  

Iní a predsa rovnakí  

Pravidelné klubové aktivity pre spájanie zdravotne znevýhodnenej  a intaktnej komunity 

z našej MČ prebiehali každú stredu v poobedňajších hodinách v čase od 13:00-15:00. Viedli 

sme rozhovory, hrali spoločenské hry, raz mesačne sme tvorili s chránenou dielňou TOP-ART. 

Cez letné prázdniny prebiehali autistické tábory. Spoznali sme nových ľudí a na základe toho 

sa vytvorili nové priateľstvá. Cez spoločné aktivity sa snažíme búrať bariéry a 

predsudky.  Spolupráca aj v tomto roku bola s DSS Rozsutec, Kolečko. Chlapci z Kolečka sa 

zúčastňovali aj našich aktivít či už ako účastníci, ale aj ako spolupracujúca organizácia, kde 

kávu ponúkali na medzigeneračných stretnutí a na podujatí Naše mesto.  Novú spoluprácu sme 

nadviazali s Uniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska a s organizáciou Vstúpte,n.o.. Na 

spoluprácu sme oslovili Agentúru podporovaného zamestnávania, Centrum kultúry 

nepočujúcich Bratislava, Inštitút študentov vysokých škôl so špeciálnymi potrebami.  V októbri 

tohto roka k nám prišli na ročné dobrovoľníctvo dve dobrovoľníčky zo Slovenska so 

zdravotným znevýhodnením. V druhej polovici novembra sme sa zúčastnili webinára, ktorý sa 

uskutočnil pod záštitou Národnej rady občanov so zdravotným postihnutím v SR, kde sme ako 

organizácia rozprávali o tom, aké je dôležité začleňovať ľudí s nevýhodnením do pracovného 

procesu či dobrovoľníctva. Týchto inkluzívnych aktivít sa zúčastnilo celkovo 44 ľudí. Celý 

projekt sme mohli realizovať vďaka finančnej podpore Nadácie mesta Bratislavy, Magistrátu, 

MČ Dúbravka a Z Zurich Foundation.  

 

Žijeme nielen online a Učíme sa nielen v škole   

Aj vďaka finančnej podpore Bratislavského samosprávneho kraja, Z Zurich 

Foundation  a  MČ Dúbravka sme mohli pokračovať v aktivitách pre deti a mládež 

formou  nízkoprahového klubu. Udržiavanie tohto priestoru neprestajne ponúka alternatívy na 

voľnočasové aktivity, ktoré slúžia na prehĺbenie a posilnenie priateľských vzťahov deti a 

mládeže, ale aj na sebarozvoj a sebarealizáciu mladých ľudí. Nízkoprahový klub sa okrem 

trávenia voľného času cez aktivity stáva priestorom, kde sa deti a mládež môžu cítiť bezpečne 

a komfortne. V tomto roku vo februári, keď sa uvoľnili opatrenia sme pokračovali v doučovaní 

detí v osobnej forme. Aj keď sa to na prvý pohľad nezdá nútená izolácia a prerušenie sociálneho 

kontaktu zanechalo u detí a mládeže stopy, ktoré sa preukazujú vo vyučovacom procese a na 

psychickom zdraví. Na prelome februára a marca k nám začali prichádzať utečenci zasiahnutí 

vojnovým konfliktom u našich východných susedoch. V prvej fáze sme sa ich snažili zachytiť 

a poskytnúť im priestor v bezpečnom prostredí. Povzbudzovali sme mladých slovenských 

dobrovoľníkov, aby sa ukrajinskej komunity ujali a prelomili ľady. Opäť sme sa museli 

prispôsobiť situácií, ktorá nastala a tak naše komunitné centrum ponúkalo voľnočasové aktivity 

pre mladých a detí v podobe športu, doučovania, varenia a pečenia či tvorivých dielní, ale aj 

pomocou pri úprave a zdokonaľovaní interiéru aj exteriéru Centra rodiny, či pomoci osamelým 

seniorom. Bariéry sa búrali cez spev a tanec. Deťom a mladým ľuďom sme ponúkali aktivity 

ako napríklad: doučovanie v slovenskom jazyku, v cudzom jazyku, v matematike, v letných 

mesiacoch záhradný šach, Človeče nehnevaj sa, bedminton, hra na klavíri, na gitare, 

spracovávanie ovocia a zeleniny – varenie, tvorivé aktivity – výroba sviečok, mydielok, 

pozdravov, vrecúšok - upcyklovanie a iné.  Mladí dobrovoľníci si pre svojich  rovesníkov, ale 

aj mladšie ročníky pripravili podujatie, ktorým spolu oslávili začiatok leta v komunitnej 

záhrade. Prázdninové mesiace sa niesli v duchu letných táborov a dobrodružstiev. Do táborov 

sa prihlásili deti z miestnej komunity. Letné dni, tak mali možnosť stráviť v bezpečnom 

prostredí. Upevnili sa staré priateľstvá a vytvorili sa aj nové. U detí sme vďaka rôznorodosti 



aktivít prehlbovali rôzne zručnosti, vedomosti a hovorilo sa aj o ochrane životného prostredia a 

o dopade ľudského konania naň. V druhej polovici prázdnin sa uskutočnil slovensko-ukrajinský 

tábor. Počas táborov sme navštívili aj miesta mimo Bratislavy, boli sme loďou na Devíne, 

navštívili sme aj Prezidentský palác, Slovenský rozhlas, veľa sme tvorili a športovali. 

Komunitné centrum počas letných prázdnin žilo aj slovensko-ukrajinkou herničkou, ktorú sme 

otvorili na základe potrieb tejto novej skupiny. Mladí boli hlavnými animátormi a každý deň 

vytvárali pre deti a svojich rovesníkov zaujímavý program. Počas týchto aktivít mohli deti a 

mladí získať nové zručnosti ako napríklad šitie, varenie a podobne. 

. 

 Podpora dobrovoľníctva 

Aj v tomto roku sme pokračovali v našich aktivitách, zameraných na rozvoj 

dobrovoľníctva u detí, študentov, mladých ľudí, firemných dobrovoľníkov ako aj komunitných. 

Od októbra máme v rámci projektu Erasmus+ na jeden rok tri dobrovoľníčky a to dve 

Slovenky so zdravotným znevýhodnením / slabozraká a autistka /  a jednu dobrovoľníčku z 

Ukrajiny, ktorá pomáha pri koordinácii aktivít, určených pre utečencov.  Študenti z viacerých 

stredných škôl /Gymnázium Bilíkova, Gymnázium L.Sáru, Gymnázium C.S:Lewisa atď./ sa 

zapájajú do dobrovoľníckych aktivít v rámci Medzinárodnej ceny vojvody z Edinburgu. 

Okrem študentov sa zúčastnili na dobrovoľníckych aktivitách aj deti vo veku 6- 10 

rokov zo bratislavských základných škôl v rámci Týždňa dobrovoľníctva, ktoré organizovalo 

Bratislavské dobrovoľnícke centrum. Taktiež počas roka prišlo na dobrovoľnícke  aktivity 238 

firemných dobrovoľníkov v rámci podujatia Naše Mesto, Týždeň dobrovoľníctva, Global 

Community Week a Giving Tuesday a spolu odpracovali 1 020 dobrovoľníckych hodín. 

Okrem firemných dobrovoľníkov nám pomáhajú pri našej činnosti aj pravidelní 

komunitní dobrovoľníci a to 52 ľudí, ktorí odpracovali spolu 1 791,5 hodín. 

V spolupráci s Inštitútom pre verejnú správu sme sa zapojili do projektu Co-age 

Volunteering, v rámci ktorého naši mladí dobrovoľníci navštívili partnerské organizácie vo 

Viedni a naopak rakúski dobrovoľníci prišli do nášho komunitného centra. 

  Spolupráca so strednými a vysokými školami 

Centrum rodiny pôsobilo aj v roku 2022 ako  praxové stredisko pre študentov stredných 

a vysokých škôl / Univerzita Komenského, Trnavská Univerzita / so zameraním na sociálnu 

prácu. 

 V spolupráci s Gymnázium Bilíkova sme začali spolupracovať na projekte Hodnotovej 

orientácie, v rámci ktorej študenti prichádzajú  do komunitného centra a prostredníctvom 

dobrovoľníckych aktivít sa dozvedia aj o činnosti neziskového sektoru. Na podobných 

aktivitách sa pravidelne zúčastňujú aj študenti British International  School Bratislava.  

Spolupráca s Úradom práce a sociálnych vecí a Okresným súdom Bratislava IV 

V spolupráci s Úradom práce a sociálnych vecí sme pokračovali aj v projekte 

aktivačných prác, do ktorého bola zapojená jedna žena v rozsahu 32 hodín  mesačne. Taktiež v 

spolupráci s Okresným súdom Bratislava IV. sme pôsobili aj ako pracovisko na výkon trestu 

povinnej práce - tresty v rozsahu 80, 100  a 200 hodín si odpracovávali traja odsúdení muži.  

 

Na záver  chcem poďakovať všetkým, ktorí nám pomáhajú v našej činnosti , či už 

finančne, materiálne alebo dobrovoľnícky  a verím, že rok 2023 bude lepší a umožní nám aj 



napriek energetickej kríze a enormnému zvýšeniu cien energií pokračovať už v rozbehnutých 

aktivitách  a reflektovať na potreby komunity podľa spoločenskej situácie, ktorú ďalšie obdobie 

prinesie… 

  

2.  Úvod a základné údaje o neziskovej organizácii  
 

Centrum rodiny, n.o. je neziskovou organizáciou zaregistrovanou Krajským úradom v 

Bratislave dňa 29. decembra 2005 pod registračným číslom: OVVS-2661/175/2005-NO. Sídlo 

neziskovej organizácie je na Bazovského 6, 841 01 Bratislava. IČO neziskovej organizácie je 

37 924 320, DIČ je 2022120859, číslo účtu 2625126008/1100 je vedené v Tatra banke, a.s. 

Prevádzkové priestory sú na ul. Bazovského 6, Bratislava, v priestoroch bývalej materskej 

školy.  

Druh všeobecne prospešných služieb: Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne 

prospešné služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a 

kultúrných hodnôt: 

• organizovanie kultúrnych, športových, osvetových a voľnočasových aktivít,  

• rôzne kurzy, školenia, konferencie a semináre zamerané na sociálnu oblasť s dôrazom 

na rodinu, vzťahy v rodine, na riešenie krízových situácií a zároveň publikovanie 

rôznych materiálov, letákov, brožúr a bulletinov týkajúcich sa uvedenej oblasti.  

Ďalšie služby vo výskume, vývoji, vedecko-technických službách a informačných službách, so 

zameraním na informačné služby: poskytovanie informácií, analýzy, rozbory, prieskumy, 

spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania finančných prostriedkov v rôznych 

fondov.  

Orgány neziskovej organizácie: 

            Správna rada: Juraj Hudcovský, predseda 

              Renáta Jamborová, podpredseda 

              Katarína Hulmanová,člen 

              Miroslav Bederka, člen 

              Milan Peško, člen 

  

                 Revízor:     RNDr. Ing Marcela Dobešová 

                 Riaditeľ:    Alžbeta Šporerová 

  

Orgány spoločnosti boli zriadené zakladacou listinou dňa 19.12.2005. Výška peňažného vkladu 

zakladateľa Ing. Mariána Kolníka bola splatená 19.12.2005 na novozriadený účet vo výške  

664 €. 

Správna rada prerokovala a jednohlasne schválila dňa 20.3.2023 predloženú Výročnú správu 

za rok 2022 a Účtovnú závierku za rok 2022. 

3.  Prehľad činností vykonávaných v roku 2022 
 

Centrum rodiny, n.o. vykonávalo v r. 2022 v zhode so svojou zakladacou listinou a Štatútom 

neziskovej organizácie nasledujúce aktivity: 

  



1. Aktivity, zamerané na rozvíjanie a upevňovanie kom 

• organizovanie voľnočasových podujatí pre celú komunitu s cieľom spoznať sa 

navzájom a upevňovať pocit spolupatričnosti k miestu, kde žijem; 

• projekt dobrovoľníkov, zameraných na navštevovanie opustených  a starších ľudí 

a podpora dobrovoľníctva u mladých ľudí 

• primárne sociálne poradenstvo pre sociálne odkázaných ľudí;      

• integračné aktivity, zamerané na spájanie zdravej a zdravotne znevýhodnenej populácie 

• materiálna a integračná pomoc pre ľudí – utečencov, zasiahnutých vojnovým 

konfliktom na Ukrajine 

2.  Úprava vnútorných a vonkajších priestorov  na ďalšie   aktivity: 

•  úprava vnútorných priestorov úprava; 

•  zveľaďovanie vonkajšieho  areálu   

 4. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov 
Ročná účtovná závierka k 31.12.2022 tvorí prílohy k tejto výročnej správe:  

1.  súvahu  

2.  výkaz ziskov a strát  

3.  poznámky 

5.  Výrok audítora k ročnej účtovnej   závierke 

Nevznikla povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom. 

6.  Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

 

Stav peňažných prostriedkov k 01.01.2022:                64 052,40 € 

Príjmy:

-      Príjmy z ekonomickej činnosti                14 112,00 € 

-      Dotácie                23 420,00 € 

-      Príspevky od právnických a fyzických osôb                81 975,44 € 

-      Príspevky z podielu zaplatenej dane                  5 310,82 € 

-      Granty a príspevky od nadácií                12 440,00 € 

-      Preplatky, vratky a iné                  1 182,19 € 

Príjmy spolu:              138 440,45 € 

Výdaje:    

-      Správa                18 517,09 € 

-      Prevádzka budovy a rekonštrukcia                26 491,18 € 

-      Verejno-prospešná činnosť                51 071,32 € 

Výdaje spolu:                96 079,59 € 

Stav peňažných prostriedkov k 31.12.2022:              106 413,26 € 



 7.  Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov 
 

 

8.  Stav a pohyb majetku a záväzkov n.o. 

 

Tržby z predaja služieb                 3 220,00 € 

Aktivácia dobrovoľníckej činnosti                 6 651,84 € 

Aktivácia služieb prevádzky                 8 591,25 € 

Prenájom                 8 896,00 € 

Iné výnosy                         1,35 € 

Spolu:               27 360,44 € 

Finančné dary od fyzických osôb                 7 289,00 € 

Finančné dary od právnických osôb               68 040,38 € 

Spolu:               75 329,38 € 

Dotácie od mesta, mest. časti, BSK a MPSVaR               22 610,32 € 

Príspevky z podielu zaplatenej dane                 5 310,82 € 

Príspevky z podielu zaplatenej dane minulé obdobie                 2 419,98 € 

Spolu:               30 341,12 € 

Výnosy celkom:            133 030,94 € 

Výnosy (príjmy) z činnosti - vlastné zdroje

Výnosy (príjmy) na činnosť - súkromné zdroje 

Výnosy (príjmy) na činnosť - verejné zdroje, príspevky z podielu 

zaplatenej dane

Majetok  K 01.01.2022  Prírastky  Úbytky  K 31.12.2022 

Dlhodobý hmotný majetok         92 954,82 €                        -   €           5 549,54 €         87 405,28 € 

Pokladnica, ceniny                 69,52 €           6 306,76 €           5 658,02 €               718,26 € 

Bankové účty         63 982,88 €       136 706,62 €         94 994,50 €       105 695,00 € 

Krátkodobé pohľadávky               650,79 €         48 460,34 €         48 211,13 €               900,00 € 

Príjmy budúcich období               850,00 €                        -   €               850,00 €                        -   € 

Majetok spolu:       158 508,01 €       191 473,72 €       155 263,19 €       194 718,54 € 

Zdroje krytia  K 01.01.2022  Prírastky  Úbytky  K 31.12.2022 

Základné imanie               663,88 €                        -   €                        -   €               663,88 € 

Nevysporiadaný výsledok 

hospodárenia
        57 875,81 €           4 328,14 €                        -   €         62 203,95 € 

Výsledok hospodárenia           4 328,14 €         18 236,96 €           4 328,14 €         18 236,96 € 

Záväzky zo SF               294,02 €               223,06 €                        -   €               517,08 € 

Dlhodobé záväzky         18 750,00 €                        -   €                        -   €         18 750,00 € 

Krátkodobé obchodné záväzky               393,72 €         27 333,52 €         27 360,79 €               366,45 € 

Záväzky voči zamestnancom           2 927,88 €         34 422,85 €         34 551,64 €           2 799,09 € 

Záväzky voči SP a ZP           1 490,79 €         19 218,05 €         19 092,12 €           1 616,72 € 

Záväzky voči DÚ                 30,81 €           3 452,59 €           3 208,89 €               274,51 € 

Dotácie a ostatné zúčtovanie so ŠR                        -   €         24 229,68 €         24 179,68 €                 50,00 € 

Výnosy budúcich období         71 752,96 €         50 875,39 €         33 388,45 €         89 239,90 € 

Zdroje krytia spolu:       158 508,01 €       182 320,24 €       146 109,71 €       194 718,54 € 



9.  Zmeny a zloženie orgánov n.o. 
V roku 2022 nedošlo k žiadnej zmene v  zložení Správnej rady ani na pozícii riaditeľa. 

 

10.  Ďalšie údaje určené správnou radou 
Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 

11. Vyjadrenie revízora 
Revízor preskúmal hospodárenie neziskovej organizácie a nemá pripomienky. 

12.  Záver 
Nezisková organizácia Centrum  rodiny, n.o. v roku 2022 pokračovala vo vykonávaní 

aktivít v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácií duchovných  a kultúrnych 

hodnôt so zameraním na rozvoj a upevňovanie vzťahov v komunite s cieľom posilňovať 

pocit spolupatričnosti, vzájomného akceptovania a ochoty pomôcť. Do jej činnosti výrazným 

spôsobom zasiahla nielen pandémia, ale aj vojnový konflikt na Ukrajine  a opäť tak zmenila 

okruh činností predovšetkým smerom k materiálnej a sociálnej pomoci utečencom, 

zasiahnutým vojnovým konfliktom na Ukrajine. V roku 2023  chce Centrum rodiny  

pokračovať v integrácii utečencov, rozvíjať aktivity, zamerané na podporu dobrovoľníctva 

u mládeže, rozšíriť medzigeneračné aktivity s vyšším zapájaním osamelých seniorov, zvýšiť 

záujem komunity  o ochranu životného prostredia, hlavne so zameraním na problematiku 

Zero Waste. Taktiež chceme pokračovať  vo vzdelávacích aktivitách zameraných pre 

sociálne znevýhodnené skupiny  a  organizovať neformálne  podujatia a akcie pre miestnu 

komunitu a podporovať všetky druhy aktivít, ktoré napomáhajú  pozitívnemu rozvoju 

medziľudských vzťahov.  

     V Bratislave dňa   20.3.2023                                   

Alžbeta Šporerová 

                                                                                                     Riaditeľka Centrum rodiny,n.o 


